

4. 4. 2012

BUDEJOVICI

Windsurfing, moderní gymnastika

Windsurfer Lavický si zajistil účast na olympiádě

Světový šampionát ve španělském Cádizu na konci března ho zastihl v dobré formě. V konkurenci sto dvaceti závodníků vybojoval zástupce jihočeského jachtingu celkovou 56. příčku a díky tomu bude reprezentovat naši republiku pod pěti kruhy v Londýně.

Olympijské soutěže windsurferů se zúčastní omezený počet osmatřiceti startujících. Z každé země jeden. Většina se kvalifikovala již na předchozích závodech v australském Perthu, kde šestadvacetiletý Karel Lavický z Českých Budějovic neuspěl. „V Austrálii jsem si zaplatil polského trenéra Pawla Hlavatého, který mi radil také při soustředěních. Ale moc se mi nedařilo a postup do rozhodující Zlaté skupiny jsem ztratil o jedno místo,“ říká člen YC DIM Bezdrev.

Ve španělských vodách bylo ve hře posledních devět volných letenek do Londýna. Ji-



Trenér Jan Čutka z YC DIM Bezdrev (vlevo) a jeho úspěšný svěřenec Karel Lavický.

Foto Petr Vitoň

hočech se představil na plováku RS:X určeném pro olympijskou soutěž. Trenérsky ho tentokrát podporoval Jan Čutka z bezdrevského klubu, který jako

zkušený jachtař umí poradit hlavně s taktikou jízdy při různých stupních větru. „Karel je výborný, když to hodně fouká. S tím nemá nejmenší problém.

Při slabším větru ale dělá chyby, které jsme se snažili eliminovat. Povedlo se,“ září Čutka.

Bude se snažit

Po čtyřech rozjíždkách Lavický figuroval v první polovině startovního pole a kvalifikoval se do Zlaté skupiny, v níž se rozdělují medaile. „Procpalo se nás tam pět, kteří bojovali o Londýn. Cesta na olympiádu se nám tím pádem najisto otevřela. Ve Stříbrné skupině potom probíhal boj o poslední čtyři volná místa. Já jsem v závěru vynechal jednu rozjíždku, ale to již nemohlo nic změnit na konečné 56. příčce,“ rekapituluje Lavický.

Start budějovického závodníka na mistrovství světa ve Španělsku, stejně jako předtím na závodech u australských břehů, spolykal nemalé finanční prostředky. „Pomohl mi jeden nadšený sponzor českého windsurfingu, jemuž jsem velmi vděčný. Ze všech sil se budu snažit, abych ho v anglickém Weythmouthu při olympijské soutěži nezklamal,“ slibuje Lavický před vrcholnou sportovní událostí letošního roku. **-vit/lho-**